
Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e quatro de junho de dois mil e vinte e 

cinco. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice – presidente: - Vereador 

Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Babal do Povo e 2º secretário: - vereador Nilton 

do Salão. Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois Mil e vinte e cinco, a hora 

regimental, no prédio da câmara municipal, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: Arnaldo Ribeiro, Vinicius Moraes, Igor 

Gatti, Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente 

declarou aberta a sessão solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, 

solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida, votada e 

retificada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 112/2025 de autoria dos 

vereadores Babal do Povo e Igor Gatti, nº 113/2025 de autoria do vereador Lucas 

Uliana, nº 114/2025 de autoria do vereador Nilton do Salão, nº 115/2025 de autoria do 

vereador Vinicius Moraes, nº 116/2025 de autoria do vereador Babal do Povo, Projeto 

de Lei nº 517/2025 que dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2026 e Projeto de Lei nº 519/2025 que dispõe sobre a reestruturação 

do conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável de Ulianópolis. Ato 

seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 

indicações nº 112/2025, nº 113/2025, nº 114/2025, nº 115/2025 e nº 116/2025, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 517/2025, encerrada 

a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de 

votos, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 519/2025, encerrada a discussão foi 

colocada em votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Ato 

seguinte o presidente franqueou a apalavra aos senhores vereadores e senhora 

vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou 

que foi o primeiro a pedir aumento para os servidores públicos com o mesmo índice 

que foi concedido aos secretários e a alegação é que não tem dinheiro, mas que viu no 

portal da transparência uma licitação para aquisição de um veiculo SW4 no valor de R$ 

400.000,00 (quatrocentos mil reais) para o gabinete, sendo que o gabinete já dispõe 

de uma SW4 e deixou sua indignação, disse que esteve visitando o mercado municipal 

e que encontrou o prédio no mais completo abandono com acumulo de lixo e que os 

dois zeladores do prédio foram retirados pela atual gestão, e que o prédio está sendo 

ocupado por moradores de rua que utilizam o local para consumir álcool e coisas 

ilícitas, disse que essas pessoas necessitam da ajuda do poder público para saírem 

dessa  vida, que sozinhos não conseguem, necessitam mesmo de um centro de 

reabilitação, agradeceu pelos seis meses de trabalho, aos servidores desta casa, a cada 

cidadão e aos seus colegas pelo aprendizado e acredita que o segundo semestre será 

de muito trabalho e que continuará fiscalizando, cobrando e cuidando do povo. Em 

seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a 



Deus pelo encerramento de mais um período de trabalho, fez um balanço de suas 

demandas e agradeceu ao Secretário de Saúde, Sr. Mario e toda a sua equipe da 

secretaria, a secretária de meio ambiente Srª Adrieli pela celeridade dos processos que 

permite aos agricultores trabalharem, ao diretor do SAAE Sr. Daniel por seu empenho 

em resolver as situações, que não são poucas, o secretário de agricultura, de 

educação, de cultura e de assistência social agradeceu ao delegado da policia civil pelo 

apoio a Procuradoria da Mulher que deram espaço para a Sala Lilás, na delegacia, e 

que vai haver uma capacitação para as pessoas que irão trabalhar na sala lilás, 

agradeceu ainda aos servidores, aos vereadores e ao Presidente pela condução dos 

trabalhos desta casa e finalizou desejando uma ótima semana a todos. Em seguida o 

vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes, convidou a todos para 

inauguração da obra do padroeiro da cidade, em frente a Igreja Católica, disse que o 

local seria um ponto turístico na cidade, uma obra da prefeita em parceria com o 

Deputado Fabio Figueiras, falou a data do evento, convidou ainda para a festa do 

padroeiro que contará com a presença do deputado Fabio, agradeceu aos seus colegas 

pela parceria, desejou um bom recesso a todos e que estava feliz por concluírem esse 

período em paz, falou ao vereador Vinicius que a SW4 utilizada pela prefeita é de 2013 

por tanto acha justo que seja adquirido um veiculo novo, pois segundo o vereador a 

prefeita viaja bastante atrás de recursos para o município e finalizou agradecendo. Em 

seguida o vereador Babal solicitou a palavra referenciou aos presentes e falou que 

estava encerrando mais um período, agradeceu ao presidente por seu trabalho nesta 

casa e aos funcionários e disse que o município está no rumo certo, destacou o 

trabalho da secretária de assistência social, Srª Alessandra, que a saúde tem um 

excelente secretário e uma excelente diretora do Hospital, onde já foi atendido por 

diversas vezes, inclusive para seu irmão, se emocionou ao lembrar  do ocorrido, e que 

é muito grato a todos os servidores do Hospital, deixou sua gratidão a Deus e a 

prefeita Kelly, falou sobre a perda de sua mãe, disse ainda que o secretário de 

educação, Sr. Walmir, é o melhor secretário que o município já teve, pois conseguiu 

unir a educação, disse ao vereador Igor que a prefeita tem que andar em um carro 

bom, e que já pediram a reforma do Mercado Municipal, acredita que será atendido, 

elogiou o trabalho da prefeita em parceria com sua vice Evanuria e finalizou desejando 

um bom recesso a todos. Em seguida o vereador Lucas solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e agradeceu pelos seis meses de mandato e todo o aprendizado com 

seus colegas, parabenizou o presidente desta casa pela condução dos trabalhos, 

destacou o empenho de seus colegas na busca de melhorias para o município, 

parabenizou a vereadora Eliana por seu trabalho a frente da Procuradoria da Mulher, 

parabenizou e agradeceu a prefeita, sua vice – prefeita e todos os secretários pelo 

trabalho brilhante de todos, e que o executivo está empenhado em resolver as 

demandas levada pelos vereadores, que está sendo realizado um bom trabalho no 

município, falou sobre as demandas que foi em busca, em Brasília, com a ajuda do 

deputado Joaquim Passarinho, a quem agradeceu pela parceria, falou sobre o avanço 



para conseguirem uma substação para o município, falou do terreno que foi doado por 

sua família e da parte burocrática para regularização do terreno e, com o apoio da 

prefeita, do secretário de Planejamento e do engenheiro Vagner conseguiram a 

regularização, falou de seu aprendizado nesses seis meses e finalizou desejando um 

bom recesso a todos. E não havendo mais nada a tratar o presidente falou das 

matérias votadas nesta casa, disse ainda que estarão de recesso mas, que a Câmara 

continuará trabalhando, agradeceu todos os vereadores pela parceria, nesses seis 

meses o emprenho de cada um em busca melhorias para o município, falou do 

trabalho da Procuradoria feito pela vereadora Eliana, sempre com o apoio desta casa, 

agradeceu ainda todos os presentes e quem estava acompanhando a sessão pelas 

redes sociais e finalizou desejando um bom recesso a todos.             


